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‘nhin gid tri nguyén.

Bai2 (2di

): Gii bai toan bing céch 14p phuong trinh hodic hé phuong trinh:

Haiben song A va B cach nhau 40 km. Cing mét hic v6i ca-no xudi tirben A c6 mot
chiée bé troi tirbén A v6i vin téc 3km/h. Sau khi dénbén B, ca-nd trové bén A ngay vé
gap bekhido da trdi duoc 8 km. Tinh vin técriéng cita ca-nd, bidt ring vin tocriéng
citaca-n6 khong déi.

Bai3 (2 diém)
Cho phuong trinh: x*~20n+ Dx+2m=0 (1)  (vGidnld x).

1) Giai phuong trinh (1) khi -
2) Chimg minh phuon: aiffigliiéni hian biét voi moi m.
3) Goi hai nghiém ciia ng. %5 Tim 9 tri cia m @€ x;: x,1a

40 dai hai canh ciia mdt tam giac vuong o canh huyén bang i2.

(3.5 diém):
ung tron (O) dudng kinh AB=2R. Tir A ké tiép tuyén Ax voi dudmg tron (0) (A
diém). Trén tia Ax lay C sa0 cho AC=2R. Qua C v& duong thing cit duong
116n(0)t2i 2 diém D VA E (D ném gira C vAE: duongthing nay cing it doan OB).
GoiH Ia trung diém ciia dogn thing DE

) Chimg minh: CA2=CD.CE

b) Chimg minh: T gidc AOHC ndi tiép.

©) Poan thing CB cit duomg tron () tai K. Tinh 6 do cita géc AOK va dién tich

‘hinh quat AOK theoR.

d) Puimgthing CO céttia BD, tia BE lin luot tai M va N. Chimgminh: O 14 trung

diém cua doan thing MN.

(0.5diém):
Gidi phuong trinh: 25 ~8x+ 3/ —4x—4 =13
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b) Tk gide AOHC ndi tiép:

=>Tir giac AOHC c6 1ong2 goc ddi Géc OAC+Goc OHC=:
=>Tir giac AOHC ndi tiép duong tron ()

©) Tinhs6 do goc AOK va dién tich quat AOK theo R

‘Tam gidc ACB vudng cin tai A

=> CBA=KBA =450
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[image: image4.jpg]d)Chimg minh: O 13 trung diém MN

QuaE keé duong thing // MN cat OB, BMtai I, F

Tacé: goc Ey = g6¢C: (So le trong) :go ¢ C1( chin cungOH
ciia dg tron ngoaitiép tir gidc AOHC)

g0cA) = g6c Ey

Tirgiac AHIE ndi tiép (btqt)

=>goe A= goc H; ( Ciing chic cung IE cia dudng tron ngoai tiép
tirgide AHIE)

Magoc Ar=gc Dy (Cingchin cung EB cia duong tron (0))
=>goc Hy= goc Dy => HI/DB(dhnb) hay HI/DF

Xét ADEF c6 HI/DF: H la trung diém DE (gt)

=>11a trungdiém EF ( Duong théngdi qua trung diém 1 canh, va
//canh2, ...)

Xét ABMO 6 mmcwn wcq“a,m,nm,

Xeét ABNO ¢6 IE/ON => 2 = 2. (Hé qua Iy Ta let)

MAIE =IF => MO=NO hay Ol trungdiém MN (dpem)

0.5d

Giai phuong trinh:
26 -8x 43 —4x-4 =13
Sx—8+ 3 —4x—4-5=0

=27





